
  
Die Justizministerin hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 27. November 2015 
beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Jeannine Rösler, Fraktion DIE LINKE  
 
 
Entwicklung der Anzahl der Rechtsvorschriften in Mecklenburg-Vorpommern 
 
und 
 
ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 
 
 

1. Wie hat sich die Gesamtanzahl der vom Landtag beschlossenen gel-
tenden Gesetze in den Jahren 2011 bis 2014 entwickelt? 

 
 
 
Der geltende Gesamtbestand an Landesgesetzen hat sich wie folgt entwickelt:  
 
Stand: 12/2010 = 344  
Stand: 12/2014 = 365 
 
Anmerkung: Die Zahl der im Gesetz- und Verordnungsblatt für das Land Mecklenburg-

Vorpommern (GVOBl M-V) veröffentlichten Gesetze kann von der geltenden 
Gesamtanzahl des Gesetzesbestands abweichen, da Änderungsgesetze in das 
jeweilige Stammgesetz eingepflegt werden. 
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2. Wie hat sich der Bestand von geltenden Rechtsverordnungen in den 

Jahren 2011 bis 2014 entwickelt? 
 
 
 
Der geltende Gesamtbestand an Verordnungen im Land hat sich wie folgt entwickelt: 
 
Stand: 12/2010 = 860  
Stand: 12/2014 = 864. 
 
Anmerkung: Die Zahl der im GVOBl M-V veröffentlichten Verordnungen kann von der 

geltenden Gesamtanzahl des Bestands an Verordnungen abweichen, da Ände-
rungsverordnungen in die jeweilige Stammverordnung eingepflegt werden. 

 
 
 

3. Wie hat sich der Bestand von geltenden veröffentlichten Verwaltungs-
vorschriften in den Jahren 2011 bis 2014 entwickelt? 

 
 
 
Der geltende Gesamtbestand an im Amtsblatt für Mecklenburg-Vorpommern veröffentlichten 
Verwaltungsvorschriften hat sich wie folgt entwickelt: 
 
Stand: 12/2010 = 691  
Stand: 12/2014 = 762. 
 


